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75./  

 
 

75 /.  

  .  نیستبرای عبارت زیر فقط یک معادله بنویسید و نیازی به حل آن (     الف 

  )هشت واحد بیشتر از سه برابریک عدد با همان عدد مساوی است (
  

.  به صورت جبری نشان دهید مجموع دو عدد زوج ، عددی زوج استب (    
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75 /.   

 برای جمع برداری روبرو، یک جمع مختصاتی بنویسید .                    

AC⃗⃗⃗⃗  ⃗   =  BC⃗⃗⃗⃗  ⃗   +   AB⃗⃗⃗⃗  : جمع برداری   ⃗ 

[ ]   =[ ]   +[                                                                                 : جمع مختصاتی                       [
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5./  

 
 

 
/. 25 

 

 
 

 
75/0  

 

 

5/0  

 

 

 

 5𝑥−الف ( جواب معادله مختصاتی    = [15
10]

 
]برابر است با :      ]   =𝑥 

 

  ⃗⃗ 𝑒                          ب ( برآیند دو بردار مقابل را رسم کنید .     

 
                                                                                                              

      b  𝑎 

         

         

         

 متناظر با بردارهای داده شده ،  ج ( 

 .  را رسم کنید d بردار 

                                             d⃗ = 𝑎 + 2b⃗                                                      
  

 

 را روی راستا های داده شده تجزیه کنید .    𝑚⃗⃗د(بردار  
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25/4    مجموع نمرات   

  موفق باشید   20

𝑓 ⃗⃗⃗   

𝑚 ⃗⃗⃗⃗  
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